

BEMUTATKOZÁS



Tóthné Vámosi Gyöngyvér Ágnes vagyok, 38 éves, egy 10 éves autista kisfiú, Kristóf, és egy 6 éves kislány, Boglárka édesanyja, akiket férjemmel közösen nevelünk Siófokon.

12 évig kulturális területen, rendezvényszervezőként dolgoztam a Kálmán Imre Kulturális Központban közsférában, főiskolai diplomámat a Nyugat-Magyarországi Egyetem művelődésszervező szakán szereztem, térségfejlesztő és közösségfejlesztő szakirányon. Az itt szerzett kommunikációs tanulmányok nyomán másfél évig újságíróként, majd közéleti kampányokban és rövid ideig a Siófoki Közös Önkormányzati Hivatal sajtósaként dolgoztam. Önkéntesként kilenc éve aktívan veszek részt szervezőként a Baptista Szeretetszolgálat adományozási kampányában, Siófokon. 2013-ban elvégeztem az AOSZ önkéntes mentorszülői képzését és egy gyógypedagógiai asszisztens képzést, hogy kisfiam számára hatékonyabb segítség legyek. Ezután felkutattam a környezetemben érintett szülőket, biztosítva őket is arról, hogy nincsenek egyedül a problémáikkal. Szülőcsoporttá szerveződtünk, majd 2015-ben megalakult Siófokon az ARON (Autisták Rehabilitációjáért, Oktatásáért és Neveléséért) Egyesületet, amelynek elnöke vagyok.

Azt gondolom, hogy az autizmussal kapcsolatos nehézségeket csak erős és közös alapra épített szövetségek élik túl. A közvetlenül érintett családok a legveszélyeztetettebbek – mint a társadalom legkisebb közösségi egységei –, ezért kiemelt figyelmet igényelnek.

Az AOSZ-nak 2013 óta vagyok tagja, a hálózati programban szervezeti vezetőként is részt vettem, valamint – férjemmel közösen –, a sajtómegjelenések, kommunikációs feladatok ellátásában és a kapcsolódó rendezvények és kampányok arculatának kialakításában.

Megtisztelő számomra az alelnöki posztra történő jelölés. A közéleti kommunikációs területen szerzett tapasztalatokkal, pozitív szemlélettel és objektív tájékoztatással szeretném segíteni az Autisták Országos Szövetségének munkáját. Hiszek abban – térségfejlesztési és közösségfejlesztési tanulmányaimból kiindulva is –, hogy az AOSZ új szervezeti struktúrájával, a hálózati szervezetekkel közösen hatékonyabb érdekvédelem jöhet létre az autizmus területén. Vidéki hálózati szervezet vezetőjeként pedig azt gondolom, hogy az ország Budapesttől távoli régióiban erre nagy szükség van, ezért is fontos számomra, hogy ilyen módon minden érintett családhoz eljussanak az autizmus-specifikus szolgáltatások, az őket közvetlenül is segítő támogatások és az azokkal kapcsolatos információk.

Siófok, 2016. 05. 01.